

## **ЗВІТ**

**за I квартал 2026 року**

**про забезпечення доступності головних входів і приміщень будівель органів, закладів та установ НПУ, встановлення тактильних, візуальних та інших елементів доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на виконання завдання 8 заходів 6 та 7 Плану заходів на 2025–2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року**

**Головне управління Національної поліції (далі – ГУНП) в Одеській області** - за договором від 02.01.2026 № 3 капітальний ремонт будівлі та приміщень ОРУП № 2, у т.ч. влаштування вхідної групи до вимог ДБН, а також влаштування відповідних умов для приймання громадян з порушеннями здоров'я, санітарний вузол та інші.

**ГУНП в Полтавській області** - забезпечено доступність головних входів і приміщень адміністративних будівель ВП № 1 Полтавського РУП (м. Полтава, вул. Решетилівська, 30) у повному обсязі, СПД № 1 ВП № 2 Полтавського РУП (м. Решетилівка, вул. Покровська, 26/2), ВП № 2 Кременчуцького РУП (м. Горішні Плавні, вул. Добровольського, 6), Полтавський РУП ГУНП (м. Полтава, вул. Сковороди 2-Б), ВнП № 3 Миргородського РВП (с-ще Велика Багачка, вул. Шевченка, 103), ВП № 2 Полтавського РУП (м. Полтава, вул. О. Пчілки, 19-Е), громадська будівля (будівля актового та спортивного залів ГУНП) (м. Полтава, вул. Матвійчука Юліана, 83-В) та Миргородського РВП (м. Миргород, вул. Якова Усика, 34) частково.

З метою повноцінного облаштування необхідними заходами у 2026 році надано фінансування на виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт вхідних груп та приміщень з метою створення безбар'єрного доступу для МГН в громадській будівлі (будівля спортивного та актового залів) ГУНП в Полтавській області за адресою: м. Полтава, вул. Матвійчука Юліана, 83-В». Після розроблення ПКД запланована реалізація зазначених робіт для МГН у зазначеній будівлі.

Встановлені тактильні, візуальні та інші елементи доступності для осіб з інвалідністю та інших МГН в адміністративних будівлях ВП № 1 Полтавського РУП (м. Полтава, вул. Решетилівська, 30), ВП № 2 Кременчуцького РУП (м. Горішні Плавні, вул. Добровольського, 6), Миргородського РВП (м. Миргород, вул. Якова Усика, 34) та Полтавського РУП ГУНП (м. Полтава, вул. Сковороди 2-Б).

**ГУНП в Чернігівській області** - проведено ремонтно-будівельні роботи з пристосування головних входів і приміщень адмінбудівель ГУНП в Чернігівській області за адресами: м. Чернігів, проспект Перемоги, 74; м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 12; м. Корюківка, вул. Зарічна, 7; селище Козелець, вул. Родини Богомольців, 16 та селище Ріпки, вул. Захисників України, 71.

Крім того в виготовлено відповідну проектно-кошторисну документацію:

1. «Реконструкція вхідної групи з облаштування безбар'єрного доступу маломобільних груп населення нежитлової будівлі Ніжинського РВП ГУНП в Чернігівській області за адресою: вул. Станіслава Прощенка, 22-а м. Ніжин»;

2. «Реконструкція вхідної групи з облаштування безбар'єрного доступу маломобільних груп населення адміністративної будівлі ЧРУП ГУНП в Чернігівській області за адресою: вул. Старобілоуська, 4-а м. Чернігів»;

3. «Капітальний ремонт приміщень з улаштуванням системи Custody Records та безбар'єрного доступу до адмінбудинку ВП № 2 (м. Бобровиця) Ніжинського РУП ГУНП в Чернігівській області за адресою: вул. Незалежності, 28а м. Бобровиця, Чернігівської області»;

4. «Капітальний ремонт приміщень з улаштуванням системи Custody Records та безбар'єрного доступу до адмінбудівлі ВП № 2 (м. Ічня) Прилуцького РВП ГУНП в Чернігівській області за адресою: вул. Святопреображенська, 18 м. Ічня, Чернігівської області».

Розпочато роботу з виготовлення проектно-кошторисної документації на «Капітальний ремонт приміщень та облаштування безбар'єрного доступу до будівлі ІТТ № 4 (м. Мена) ГУНП в Чернігівській області за адресою: вул. Героїв АТО, 8 м. Мена, Чернігівської області».

Реалізація проєктів планується в 2026-2027 роках, за умови надходження фінансування з державного, або місцевих бюджетів.

**ГУНП в Івано-Франківській області** – забезпечено пристосування головних входів і приміщень підрозділів ГУНП Івано-Франківській області для осіб з інвалідністю та інших МГН в 10 адміністративних будівлях, що становить 62,5 відсотків від загальної кількості.

Забезпечено встановлення тактильних, візуальних та інших елементів доступності (таблички із шрифтом Брайля, контрастне маркування, кнопки виклику чергового, тактильна плитка) в адміністративних будівлях Головного управління Національної поліції України в Івано-Франківській області, що становить 37,5 відсотків від загальної кількості.

**ГУНП в Тернопільській області** - перебуває 16 адміністративних приміщень (приміщення ГУНП в області (м.Тернопіль, вул.Валова, 11 та вул.Галицька, 40) та 14 адміністративних приміщень районних територіальних (відокремлених) підрозділів та підпорядкованих їм відділів та відділень поліції.

Із сімнадцяти входів до адміністративних приміщень ГУНП в Тернопільській області пристосовані для відвідування осіб з інвалідністю (оснащено пандусами, підйомними механізмами тощо) – 15 (88%). Виконання робіт у двох підрозділах ВП № 1 (м. Бережани) та ВП № 2 (м. Тернопіль) заплановано на 2026 рік. Тактильні смуги, таблички із написами шрифтом Брайля тощо встановлено лише в адміністративному приміщенні ГУНП в Тернопільській області за адресою: м. Тернопіль, вул. Валова, 11, та у приміщенні адміністративного будинку Тернопільського РУП за адресою: м. Тернопіль, б-р Шевченка, 10.

В адміністративних приміщеннях підрозділів поліції області проведення таких робіт заплановано на 2026 рік, на даний час проведено бесіди з представниками територіальних громад щодо необхідності залучення коштів, в окремих програмах сприяння поліції на 2026 рік вже передбачено виділення фінансування на проведення таких робіт.

**ГУНП у Вінницькій області** - у Головному управлінні Національної поліції у Вінницькій області та 24 його територіальних підрозділах поліції здійснюється надання поліцейських послуг. Головні входи ГУНП у Вінницькій області та 4 територіальних підрозділів поліції (Вінницьке районне управління поліції ГУНП у Вінницькій області (м. Вінниця), відділ поліції № 1 Вінницького районного управління поліції ГУНП у Вінницькій області (м. Вінниця), відділення поліції № 2 Жмеринського районного відділу поліції ГУНП у Вінницькій області (м. Шаргород), відділення поліції № 1 Хмельницького районного відділу поліції ГУНП у Вінницькій області (м. Калинівка) є фізично доступними для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема у вищевказаних підрозділах встановлено підйомники із вертикальним переміщенням осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, що становить 16,67%. Обмежено доступними є 19 підрозділів поліції, що становить 79,17 %, та 1 підрозділ – відділення поліції № 2 Хмельницького РВП ГУНП у Вінницькій області (м. Козятин) є фізично недоступним для МГН, що становить 4,16 %, однак наявна кнопка виклику чергового працівника поліції, яка продубльована шрифтом Брайля.

У 21 підрозділі поліції наявні візуальні елементи доступності у вигляді інформаційних таблиць, продубльованих шрифтом Брайля (87,5%), з яких 2 підрозділи обладнано звуковими елементами доступності (8,33%) та у 2 підрозділах (у фое) встановлено тактильні елементи доступності – тактильна плитка (8,33%).

**ГУНП в Дніпропетровській області** - забезпечено доступність головних входів для осіб з інвалідністю та інших МГН у 3 територіальних підрозділах поліції області: відділенні поліції № 4 Дніпровського РУП № 1, Самарівському РВП та Павлоградському РВП ГУНП. У зазначених адміністративних будівлях також встановлено тактильні, візуальні та інші елементи доступності (відповідно до державних будівельних норм) для осіб з інвалідністю та інших МГН.

Заплановано відповідне облаштування головних входів, а також встановлення тактильних, візуальних та інших елементів доступності в адміністративних будівлях Дніпровського РУП № 2, Криворізького РУП (вул. С. Тільги, 21, у м. Кривий Ріг) та приймальника-розподільника для дітей ГУНП.

**ГУНП у м. Києві** - в ізоляторі тимчасового тримання ГУНП у м. Києві тривають роботи по капітальному ремонту контрольно-пропускного пункту з влаштуванням безбар'єрного доступу до приміщення за адресою: провулок Косогірний, 7, м. Київ.

Продовжується капітальний ремонт будівлі територіального відділу поліції № 2 з обслуговування масиву Виноградар Подільського УП ГУНП у м. Києві за адресою: проспект Георгія Гонгадзе, 8, м. Київ з урахуванням доступності вхідної групи будівлі.

Також проводиться капітальний ремонт будівлі Подільського УП ГУНП у м. Києві за адресою: вул. Хорива, 20, м. Київ з облаштуванням входу будівлі для МГН.

Загальна кількість адміністративних будівель ГУНП у м. Києві, головних входів і приміщень які пристосовані для осіб з інвалідністю, менше ніж 50 % від загальної кількості. Роботи по облаштуванню адміністративних будівель

підпорядкованих підрозділів для потреб МГН тривають та у 2026 році даний показник буде покращено.

**ГУНП в Закарпатській області** - виготовлено та встановлено тактильні інформаційні таблички зі шрифтом Брайля, які розміщено при входах до адміністративних будівель ГУНП області (з інформацією про виклик чергового). Крім того, у територіальних (відокремлених) підрозділах поліції ГУНП в Закарпатській області, з урахуванням технічної можливості, облаштовано пандуси, що забезпечує безперешкодний доступ маломобільних груп населення до адміністративних будівель.

**ГУНП в Запорізькій області** - продовжено опрацювання проєктних рішень щодо адаптації об'єктів інфраструктури, у тому числі в межах реалізації договору № 609-25 від 24.07.2025 на виготовлення проєктно-кошторисної документації за об'єктом «Поточний ремонт вхідної групи та санвузла будівлі ГУНП в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 29». На даний час здійснюються заходи щодо погодження документації та підготовки до виконання ремонтних робіт, які заплановано на 2026 рік.

У територіальних (відокремлених) підрозділах забезпечено додаткове облаштування та оновлення елементів доступності, зокрема тактильних і візуальних інформаційних засобів, а також контрастного маркування вхідних груп і сходових маршів відповідно до вимог державних стандартів.

Продовжується практичне використання мобільних офісів, отриманих у рамках співпраці з Програмою розвитку ООН (ПРООН), з метою розширення доступності поліцейських послуг для населення, у тому числі маломобільних груп, а також проведення превентивних та інформаційно-роз'яснювальних заходів. У звітному періоді додатково здійснюються заходи щодо їх функціонального використання та залучення до роботи з громадськістю в територіальних підрозділах.

Разом з тим, забезпечено участь у діалогових заходах, зокрема: «Перша міська сесія робочої групи з системної стратегії інклюзивної відбудови міста» та «Друга міська діалогова зустріч щодо впровадження у відновлення міста принципів доступності», проведених за участі громадських організацій «Спільно HUB», «ДоступноUA», ГО «Доречні», а також Ради безбар'єрності при міському голові міста Запоріжжя.

**Державному закладі професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами навчання «Академія патрульної поліції»** - у 2025 році здійснено капітальний ремонт будівлі контрольно-пропускного пункту Академії патрульної поліції, під час якого виконано комплекс робіт щодо забезпечення вимог інклюзивності вказаної будівлі. Розроблено проєктно-кошторисну документацію на капітальний ремонт вхідної групи блоку поточних аудиторій та бібліотек з урахуванням вимог інклюзивності, однак у зв'язку з відсутністю фінансування у 2026 році проведення робіт перенесено на 2027 рік. У 2025 році розпочато капітальний ремонт будівлі спортивної зали Академії патрульної поліції з урахуванням вимог інклюзивності. У підсумку в Академії патрульної поліції половина будівель уже забезпечена елементами доступності, решта планується включити до плану робіт на 2027 рік.

Працівниками Академії патрульної поліції спільно з представниками підрядних організацій встановлено тактильні, візуальні елементи та таблички зі

шрифтом Брайля згідно вимог ДБН В.2.2-40 2018 «Інклюзивність будівель і споруд» для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в будівлях КПП, навчального корпусу, блоку поточних аудиторій з бібліотеками.

**Державному закладі професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами навчання «Рівненська академія патрульної поліції»-** у відповідності до проектно-кошторисної документації під час проведення капітальних ремонтів будівель учбового корпусу (літ. В-3), гуртожитку № 2 (літ. Д-2) та адмінбудівлі (літ. А-2) відповідно до вимог ДБН улаштовано пандуси для маломобільних груп населення. Крім того, при вході до приміщення їдальні (літ. 1) встановлено пандус та вертикальний поворотний підйомник.

Для інших приміщень Академії, гуртожитку № 1 (літ. Е-2) та № 3 (літ. Г-2) (реконструкція), розроблено проектно-кошторисну документацію, якою передбачено влаштування пандусів та інших засобів безперешкодного доступу для маломобільних груп населення. Проведення робіт заплановано на 2025–2028 роки за наявності фінансування.

Також у 2024 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію будівлі клубу (літ. М-1) з улаштуванням підземної захисної споруди цивільного захисту з урахуванням безперешкодного доступу до укриття та потреб осіб з інвалідністю і маломобільних груп населення. Будівельні роботи буде розпочато у разі фінансування. На сходах до адміністративного приміщення та пандусі встановлено тактильні елементи відповідно до державних будівельних норм, а також інформаційні таблички зі шрифтом Брайля. Аналогічні елементи доступності в інших будівлях планується розмістити після завершення ремонтних робіт.

Окрім цього, триває робота зі створення безбар'єрного простору у приміщенні учбового корпусу (літ. В-3), у якому завершуються капітальні ремонтні роботи.

**ГУНП в Житомирській області** - у кожному територіальному (відокремленому) підрозділі поліції створено умови для безбар'єрної комунікації, що забезпечує вільний доступ громадян до чергових частин з метою подання та реєстрації заяв і повідомлень. Водночас важливим елементом забезпечення фізичної доступності є облаштування відповідної інфраструктури.

Крім того, у будівлях підрозділів поліції здійснюється впровадження елементів доступності відповідно до ДБН, зокрема встановлення тактильних, візуальних та інших інформаційних засобів орієнтування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Зазначені елементи наразі наявні не у всіх підрозділах, у зв'язку з чим це питання перебуває на контролі керівництва ГУНП та опрацьовується з метою забезпечення поетапного встановлення відповідних табличок і засобів доступності у кожному підрозділі поліції.

**ГУНП в Рівненській області** - забезпечено пристосування головних входів і приміщень підрозділів ГУНП в Рівненській області для осіб з інвалідністю та інших МГН в адміністративних будівлях, що становить 61 % від загальної кількості. У Сарненському РВП ГУНП в Рівненській області усунуто виявлені під час аналізу стану безбар'єрності недоліки та проведено відповідні роботи, а саме: встановлено поручні по обидва боки пандуса, інформаційну табличку шрифтом Брайля, контрастно виділено початок і закінчення сходів до

адміністративної будівлі підрозділу, а також початок і закінчення пандуса, встановлено стіл із пониженою секцією для осіб з інвалідністю, для комфортного перетину дверного проїому із підвищеним порогом встановлено зйомну металеву пластину, облаштовано місце для паркування автомобілів осіб з інвалідністю, встановлено дзвінок для виклику чергового та переобладнано санвузол для відвідувачів з інвалідністю.

Також проведено капітальний ремонт 1-го поверху та вхідної групи для створення безбар'єрного доступу до адміністративної будівлі ВП № 1 Сарненського РВП ГУНП в Рівненській області за адресою: м. Дубровиця, вул. Воробинська, 25а.

Крім того, проводиться робота щодо встановлення тактильних, візуальних та інших елементів доступності (контрастне маркування, тактильна плитка) в адміністративних будівлях Головного управління Національної поліції України в Рівненській області.

**ГУНП в Черкаській області** - на сьогодні забезпечено доступність головних входів і приміщень 4 будівель ГУНП в Черкаській області за адресами: м. Черкаси, вул. Пастерівська, 104 (Черкаське районне управління поліції), м. Звенигородка, вул. Благовісна, 50 (Звенигородський районний відділ поліції), м. Черкаси, вул. Смілянська, 63 (приймальня громадян ГУНП в Черкаській області), м. Сміла, вул. Перемоги, 13 (відділ поліції № 2 Черкаського районного управління поліції).

Водночас згідно з витягом з пооб'єктного розподілу асигнувань Національної поліції України на 2026 рік фінансування зазначених об'єктів не передбачено. Наразі проводиться робота щодо виділення органами місцевого самоврядування коштів (субвенції) для проведення робіт з облаштування пандуса та вхідної групи адмінбудівлі ГУНП в Черкаській області за адресою: м. Золотоноша, вул. Січова, 3, а також встановлення вертикального електропідйомника для осіб з інвалідністю в адмінбудівлі за адресою: м. Корсунь-Шевченківський, вул. Я. Мудрого, 36. Проведення зазначених робіт планується у II кварталі поточного року.

Тактильні елементи доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на сьогодні встановлено лише на вході до адмінбудівлі ГУНП в Черкаській області за адресою: м. Черкаси, вул. Смілянська, 63 (приймальня громадян ГУНП в Черкаській області). У 2025 році та поточному році, з урахуванням обмеженого фінансування з державного та місцевих бюджетів, роботи зі встановлення тактильних, візуальних та інших елементів доступності в адмінбудівлях ГУНП в Черкаській області не проводилися. Разом з тим, опрацьовується питання виділення коштів (субвенції) для облаштування тактильних елементів доступності в Золотоніському РВП ГУНП та ВП № 1 Черкаського РУП ГУНП, а також проведення робіт з облаштування пандуса та вхідної групи.

**ГУНП в Чернівецькій області** - переліком об'єктів будівництва, що фінансуються у 2026 році за загальним фондом державного бюджету, передбачено реставрацію (ремонт реставраційний) з пристосуванням для доступності МГН громадської приймальні нежитлової будівлі по вул. Головній, 24 у м. Чернівці (охоронний № 2587-ЧВ) з установленням похилого підйомника.

Наразі укладено договір на розробку науково-проектної документації, термін виготовлення якої – до 15.04.2026.

Крім того, на 2026 рік заплановано здійснення ремонту (реставраційного) адміністративної будівлі за адресою: вул. Незалежності, 21, м. Хотин (пам'ятка архітектури місцевого значення, охоронний № 3056-Чв). Згідно з проектною документацією, для забезпечення доступності головного входу до адміністративної будівлі передбачено влаштування пандуса. З метою визначення виконавця ремонтно-будівельних робіт 17.03.2026 оголошено тендер.

Також проектною документацією за зазначеним об'єктом передбачено встановлення тактильних елементів, інформаційних покажчиків щодо наявності та розташування входів/виходів, а також інших приміщень, доступних для осіб з інвалідністю. Виконання ремонтно-будівельних робіт розпочнеться після визначення переможця за результатами тендерної процедури та укладення договору.

**ГУНП в Миколаївській області** - у рамках реалізації проекту «Забезпечення безбар'єрного доступу маломобільних груп населення до будівель і приміщень органів, закладів та установ Національної поліції України» у 2025 році виконано роботи на низці об'єктів у Миколаївській області, зокрема здійснено капітальний ремонт вхідної групи для створення безбар'єрного доступу до адміністративного будинку ВП № 2 Миколаївського РУП, реконструкцію приміщень ІТТ № 4 ГУНП у смт Врадіївка, а також поточний ремонт приміщень адміністративної будівлі ГУНП в Миколаївській області, у яких розміщуються сектор з питань пенсійного забезпечення та відділ з організації соціальної роботи.

У 2026 році укладено договори на виготовлення проектно-кошторисної документації з урахуванням принципу безбар'єрності щодо капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту у м. Миколаїв, захисної споруди Баштанського РВП та адміністративної будівлі у м. Первомайськ.

За одним із об'єктів проектно-кошторисну документацію вже виготовлено, триває підготовка тендерної документації на виконання ремонтних робіт. Разом з тим, у межах реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні спільно з органами місцевої влади та самоврядування вживаються заходи щодо забезпечення доступності адміністративних будівель підрозділів поліції області. І

з 24 територіальних (відокремлених) підрозділів поліції та підпорядкованих їм відділень поліції, секторів поліцейської діяльності та ГУНП в Миколаївській області 7 підрозділів облаштовано підйомниками та кнопками виклику, 12 – пандусами та кнопками виклику, 4 мають вільний вхідний доступ, 1 – кнопку виклику.

Крім того, у 17 підрозділах облаштовано місця для паркування автотранспорту осіб з інвалідністю. Також виконано роботи щодо встановлення тактильних, візуальних та інших елементів доступності у ВП № 2 Миколаївського районного управління поліції ГУНП в Миколаївській області.

Окремо слід зазначити, що у 2025 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт адмінбудівлі Вознесенського районного управління поліції ГУНП в Миколаївській області, де заплановано впровадження системи «Custody Records» з урахуванням створення безбар'єрного простору.

Для реалізації зазначеного проєкту до Вознесенської районної військової адміністрації та територіальних громад району надіслано пропозиції щодо виділення субвенції на 2026 рік, з яких на сьогодні вже виділено 1 000 000 грн.

**ГУНП в Сумській області** - станом на I квартал 2026 року забезпечено пристосування головних входів адміністративних будівель у межах реалізації проєкту «Безбар'єрність» на 66 %.

Раніше виконано роботи з капітального ремонту входних груп адміністративних приміщень з улаштуванням пандусів для створення умов доступності маломобільних груп населення до адміністративних будівель Шосткинського РУП, Роменського РВП, Охтирського РВП, Конотопського РВП, ВП № 4 (м. Суми), а також ГУНП за адресами: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 23 та вул. Герасима Кондратьєва, 25/1.

У подальшому заплановано проведення робіт з капітального ремонту входних груп з облаштуванням пандусів для забезпечення доступності адміністративних будівель ВП № 3 (м. Лебедин) Сумського РУП, ВП № 1 (с. Недригайлів) Роменського РВП, ВП № 1 (м. Тростянець) Охтирського РВП та ВП № 2 (м. Путивль) Конотопського РВП.

Протягом I кварталу 2026 року фінансування на зазначені заходи не передбачалося. У разі виділення кошторисних призначень та/або субвенції планується розроблення кошторисної документації щодо капітального ремонту входних груп з улаштуванням пандусів біля адміністративних будівель поліції в м. Тростянець та м. Лебедин.

Крім того, виготовлено та встановлено тактильні та візуальні елементи доступності у 5 адміністративних будівлях, а у 2026 році планується облаштування таких елементів ще у 6 адміністративних будівлях.

**ГУНП у Львівській області** - забезпечено пристосування головних входів і приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у 20 адміністративних будівлях, що становить 57 % від їх загальної кількості.

Крім того, в адміністративних будівлях ГУНП у Львівській області забезпечено встановлення тактильних, візуальних та інших елементів доступності, зокрема табличок зі шрифтом Брайля, контрастного маркування, кнопок виклику чергового та тактильної плитки, що становить 68 % від загальної кількості.

**ГУНП у Волинській області** - організовано роботу щодо забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до адміністративних будівель підпорядкованих підрозділів, у тому числі із залученням коштів органів місцевого самоврядування.

У межах реалізації проєктів «Front Office» та «Custody Records» вживаються заходи щодо облаштування нових та приведення існуючих пандусів до нормативних вимог. Також у підрозділах облаштовано безпечні поверхні покриття на центральних входах, переобладнано санвузли, встановлено попереджувальні тактильні смуги, кнопки виклику або домофони з виведенням до чергового, а також зовнішні і внутрішні тактильні інформаційні покажчики із застосуванням шрифту Брайля.

Умови вільного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення забезпечено в адміністративних будівлях Луцького РУП,

Ковельського РУП, Володимирського РВП, Камінь-Каширського РВП та низки відокремлених підрозділів поліції області.

Крім того, завершено роботи з капітального ремонту ІТТ № 2 у м. Ковель та ІТТ № 1 у м. Луцьк, у межах яких проведено ремонтно-будівельні роботи для створення безбар'єрного простору.

Загалом у ГУНП у Волинській області забезпечено пристосування головних входів та приміщень не менше ніж у 50 % адміністративних будівель для потреб маломобільних груп населення.

**Державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами навчання «Криворізька академія патрульної поліції»** - в Академії забезпечено доступність головного входу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення шляхом встановлення підйомника. Також наявні технічні засоби підтримки мобільності, зокрема ходунки для дорослих та крісло колісне.

Крім того, проводиться обстеження щодо доступності приміщень Академії для маломобільних груп населення з наданням висновку та формуванням переліку необхідних робіт для усунення виявлених недоліків.

Відповідно до договору № 39/25 від 25.08.2025, укладеного з ТОВ «Науково-виробниче підприємство Кривбаспроектгеодезія», проведено обстеження щодо облаштування приміщень Академії тактильними, візуальними та іншими елементами доступності відповідно до державних будівельних норм, за результатами якого надано відповідний висновок та сформовано перелік необхідних робіт.

**Державний заклад професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами навчання «Волинська академія поліції»** - у Волинській академії поліції забезпечення пристосування головних входів та приміщень адміністративних будівель Учбового корпусу і Штабу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення планується виконати за умови виділення відповідного фінансування на капітальні видатки у 2026 році.

Станом на дату подання звіту укладено договори з проектною організацією на виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт окремих приміщень Штабу та в цілому Учбового корпусу. Проектними рішеннями передбачено облаштування головних входів та приміщень зазначених адміністративних будівель для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Встановлення тактильних, візуальних та інших елементів доступності у будівлі Штабу Волинської академії поліції заплановано на 2026 рік. У будівлі Учбового корпусу зазначені роботи будуть виконані після виготовлення проектно-кошторисної документації та за умови виділення відповідного фінансування.

**Державним закладом професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами навчання «Житомирська академія поліції»** - у Житомирській академії поліції з урахуванням обмеженого фінансування у II кварталі 2026 року заплановано вжиття заходів щодо створення безбар'єрної інфраструктури за адресою: м. Житомир, вул. Сергія Параджанова, 133, зокрема облаштування головних входів і приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, а також встановлення тактильних, візуальних та

інших елементів доступності відповідно до державних будівельних норм. Водночас за адресою: м. Житомир, вул. Князів Острозьких, 112 А вже забезпечено облаштування головного входу та приміщень із встановленням відповідних елементів доступності.

**ГУНП в Кіровоградській області** - облаштовано 7 головних входів до будівель та приміщень підрозділів поліції, зокрема у Кропивницькому РУП, Олександрійському РВП, Голованівському РВП, ВП № 1 (м. Знам'янка), ВП № 1 (м. Світловодськ), ВП № 1 (м. Мала Виска) та ВП № 1 (м. Гайворон).

У 2026–2027 роках заплановано облаштування безбар'єрного простору ще на 3 об'єктах: ІТТ № 1 ГУНП в Кіровоградській області, ВП № 2 (м. Кропивницький) та ВП № 1 (м. Долинська).

Разом з тим, проектно-кошторисною документацією, розробленою у 2023 році, не було передбачено встановлення окремих елементів доступності у зв'язку з відсутністю на той час відповідних галузевих будівельних норм. Наразі опрацьовується питання щодо встановлення тактильних, візуальних та інших елементів доступності відповідно до чинних вимог.

**Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Національної поліції України»** - до кінця березня 2026 року заплановано встановлення в ліфтовій кабіні за адресою: м. Київ, вул. Загорівська, 2 голосового пристрою супроводу поверховості ліфту та переговорної інформації українською мовою (марка «Промінь», модель ПР1 ППІ 00.00.000.УКР).

Крім того, відповідно до вимог п. 6.3.3.5 ДБН В.2.2-40 передбачено улаштування біля кнопок у ліфті дублюючої інформації в тактильному вигляді та шрифтом Брайля.

За адресою: м. Київ, вул. Інститутська, 29/3 відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 та проектної документації передбачено влаштування вхідної групи III та пандуса до санвузла для маломобільних груп населення.

Робота в цьому напрямку триває.

**Сектор безбар'єрності ДГІДПЛ НПУ**